

## PROBLEMI S VODOM TIJEKOM VIKENDA ZAREDALE PRITUŽBE GRAĐANA MORAVICA NA PROBAVNE SMETNJE

Zbog preklorirane vode, inspekcija u Moravicama

Automatski klorinator u cjevovodu Ribnjak najvjerojatnije je ispustio veću količinu klora od dopuštene, no sustav je sam isprao višak klora, pa je stanje stabilizirano

Marinko KRMPOTIĆ

MORAVICE Nakon što su u subotu iz Policijske postaje Vrbovsko i tamošnje ambulante zaprimili pritužbe nekoliko građana o blažim probavnim tegobama vezanim uz korištenje vode na području Moravica, na teren su u večernjim satima subote izašli sanitarna inspektorica i Dobrica Rončević, voditelj delničke ispostave Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ. Nakon uzimanja uzoraka i podataka od jedne osobe koja je prijavila tegobe, utvrđeno je kako je razina klora u vodovodnom sustavu ovog mjesta bila iznad dopuštene granice – rekao nam je dr. Rončević i pojasnio:

– Do incidenta je došlo zbog toga što je automatski klorinator uz cjevovodu Ribnjak najvjerojatnije ispustio veću količinu klora od dopuštene. No, već po našem dolasku na teren stanje se bitno poboljšalo jer je sustav u znatnoj mjeri već sam isprao višak klora, a u nedjelju ujutro dodatnim je ispiranjem stanje stabilizirano te očekujemo povlačenje zabrane korištenja vode iz vodovoda – rekao nam je jučer dr. Rončević.

Po njegovom mišljenju do ovih poteškoća najvjerojatnije je došlo stoga što se iz Ribnjaka u cjJak i prepoznatljiv miris

Povećana količina klora nije ozbiljan rizik za ljudsko zdravlje, ali situaciju treba kontrolirati, a budući da klor ima jak i prepoznatljiv miris, većina ljudi i sama može procijeniti može li ili ne koristiti vodu takvog mirisa za piće ili pripremu jela, rekao je dr. Rončević.

evovode prema Moravicama redovito ubrizgava veća količina klora, i to stoga što iz drugog cjevovoda koji opskrbljuje Moravice vodom, a to je onaj iz smjera Brod Moravica, klora nikad nema dovoljno, jer tamo ne postoji uređaj za automatsko kloriranje. Većom količinom klora iz Ribnjaka tako se nastoji osigurati da nakon miješanja voda iz ova dva cjevovoda u konačnici Moravičani u svom vodovodu imaju zakonom propisanu količinu klora u vodi. Do poteškoća dolazi kada iz smjera Brod Moravica stigne manja količina vode od planirane, jer tada prevladava voda iz Ribnjaka u kojoj je količina iznad razine dopuštene.

To se, najvjerojatnije, dogodilo ovom prilikom pa je preklorirana voda iz Ribnjaka nekolicini mještana Moravica pokvarila vikend. Ne ponovilo se.

Nažalost, to je samo želja. Naime, ovaj novi incident, kao i niz prethodnih o kojima smo često pisali, još jednom svjedoči o vrlo teškom stanju s vodoopskrbom na području Grada Vrbovsko.

Stanje je kaotično, a do konačnog rješenja put je potpuno neizvjestan jer osiromašeni gradski proračun socijalno možda i najugroženijeg područja Gorskoga kotara ni izdaleka ne može podnijeti velike financijske izdatke nužne za rješavanje vodoopskrbe ovog kraja. Nužna je pomoć šire društvene zajednice i to kroz višegodišnji projekt uređenja sustava vodoopskrbe. Nažalost, spremnosti za to još nema, a vjerojatno je i neće biti sve dok se muke stanovnika ovog kraja budu svodile na blaže zdravstvene tegobe. Kao da se čeka nešto teže...